CONCOURS FOREZ WESTERN 

MONTBRISON (42)   20, 21, 22 AOUT 2004

Equitation western, l’incontournable rendez-vous.

La manifestation équestre à ne pas manquer cet été dans le Forez, c’est bien sûr le concours d’équitation western organisé à Montbrison par l’association  forez western . Il débute le vendredi 20 août pour s’achever  le dimanche 22 août à l’espace des Jacquins. Pendant trois jours, la fête bat son plein au rythme de la musique country et des sabots des chevaux en compétition sur la carrière.

Point d’orgue de ce grand rendez-vous : le spectacle équestre proposé le dimanche après-midi. Il a pour thème cette année : « Il était une fois le cirque dans la ville ». mais attention pas n’importe quel cirque, ni n’importe quelle ville ! Le spectacle est assuré par la troupe Crinières et Burle dont les numéros d’acrobatie à cheval, présentés notamment par de tous jeunes artistes en selle sur des Frisons ou des Pur-sang Arabes, ont déjà séduit bon nombre de cavaliers et autres amateurs de prouesses équestres. Les cavaliers de forez western  s’associent à la fête. Au cœur de cette ville du Far West, ils assurent authenticité et ambiance !

Les concours quand à eux, débutent le vendredi après-midi. Plusieurs épreuves de dressage et de vitesse sont au programme des trois journées, parmi lesquelles un concours d’envergure nationale de Barrel Racing (épreuve de vitesse spectaculaire autour de trois tonneaux placés en triangle). La finale de cette compétition se déroule le dimanche après-midi également. Des spécialistes du lasso sont à l’épreuve le samedi et le dimanche en début d’après-midi à l’occasion d’un concours de mécanicalf roping (concours de lasso dont le leurre est une maquette de veau qui se déplace sur un quad). 

Comme chaque année aussi, la journée du samedi s’achèvera par une soirée country.

En 2003, 4 000 personnes ont assisté aux festivités. De quoi dire que ce concours d’équitation western est un véritable succès populaire.

Pour plus de renseignements :    
FOREZ WESTERN :     04 77 76 13 53





Mail :    forezwestern@wanadoo.fr  

